

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

м.Київ

01 лютого 2023 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку (Послуги з оздоровлення дітей. Гірська місцевість).

Обґрунтування доцільності закупівлі.

Підпунктом 1.1.3 розділу I підпрограми 3 міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4034/4075 передбачено забезпечення оздоровлення та відпочинку, в першу чергу дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Метою зазначеного заходу є забезпечення права дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей інших пільгових категорій на відпочинок та оздоровлення.

Завдання: забезпечити оздоровлення та відпочинок дітей відповідно до державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей.

Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяги закупівлі визначено відповідно до показників продукту підпункту 1.1.3 розділу I підпрограми 3 міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4034/4075, а саме: охоплення заходами з оздоровлення не менше 200 дітей пільгових категорій.

Варто зазначити, що на обліку в службах у справах дітей та сім'ї районних в місті Києві державних адміністрацій налічується понад 2000 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також близько 1000 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Відповідно до Закону України «Про відпочинок та оздоровлення дітей» на оздоровлення до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку направляються діти від 7 до 18 років. Орієнтовна кількість таких дітей на обліку становить 1700. Частина дітей у складі груп або у супроводі законних представників у зв'язку з повномасштабною агресією російської федерації проти України евакуювалися та наразі перебувають закордоном.

Враховуючи зазначене, аналізуючи середню вартість оздоровлення в гірських регіонах України, прийнято рішення про доцільність закупівлі 217 путівок на оздоровлення дітей пільгових категорій.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Дитячі заклади оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських районах (районах, в яких розташовані населені пункти, віднесені до категорії гірських) (далі - Заклади), є дитячими закладами оздоровлення та відпочинку, в яких діти, направлені на оздоровлення та відпочинок, беруть участь у виховних, патріотичних, оздоровчих, розважально-ігрових програмах, спортивних змаганнях, всеукраїнських фестивалях, набувають досвіду громадської діяльності та спілкування з однолітками з різних адміністративно-територіальних одиниць України.

З метою здійснення державного контролю за діяльністю закладів оздоровлення та відпочинку законодавчо передбачено проведення їх державної атестації, порядок якої затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 № 426 «Про затвердження Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій».

Державну атестацію закладів усіх форм власності проводить атестаційна комісія, яка утворюється Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласною, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями (далі - уповноважений орган) залежно від місця розташування закладів, що атестуються, із залученням представників центральних органів виконавчої влади, до сфери управління яких належать заклади, і громадських організацій.

До складу атестаційної комісії входять представники уповноваженого органу, інших органів виконавчої влади в кількості не більше ніж п'ять осіб, які мають відповідну професійну кваліфікацію, досвід практичної роботи, володіють необхідними знаннями та навичками.

Державна атестація закладів проводиться не рідше ніж один раз на п'ять років під час надання ними послуг з оздоровлення та відпочинку.

Атестаційна комісія за результатами державної атестації протягом 10 робочих днів складає акт із висновками щодо присвоєння закладу відповідної категорії за формою, затвердженою Мінсоцполітики, у трьох примірниках, перший з яких зберігається в уповноваженому органі, другий - у керівника/власника закладу і третій - в Мінсоцполітики.

На підставі акта атестаційна комісія протягом п'яти робочих днів приймає рішення про визнання закладу атестованим і доводить його до відома керівника/власника закладу та Мінсоцполітики.

Атестаційна комісія приймає рішення про визнання закладу атестованим та присвоєння йому відповідної категорії.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу вартості послуг з оздоровлення в гірських регіонах.

За результатами аналізу вартості послуг з оздоровлення та консультацій з ринком встановлено, що середня вартість надання послуг з оздоровлення дітей становить 980,00 грн за 1 ліжко-день.

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-artek-bukovel-lesnoy>
1250,00 грн за 1 ліжко-день;

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-imperiya-detstva-karpati>
750,00 грн за 1 ліжко-день;

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-edelveis-v-karpatah> 940,00
грн за 1 ліжко-день

Начальник відділу



Ірина РОМАНОВА